



## 西安拟出台道路交通安全条例

# 行人闯红灯可能影响信用

### 电动车需持证上路

《草案》中提到,经检测符合国家标准电动自行车、残疾人机动轮椅车,上道路行驶时,应悬挂非机动车号牌和携带非机动车行驶证登记。残疾人机动轮椅车驾驶人应当随身携带残疾人证。

机动车、机动车驾驶人及依法应当登记的非机动车信息发生变化的,应当于信息变更之日起30日内到公安机关交通管理部门办理变更登记。

### 未满12周岁禁骑车

《草案》对儿童骑自行车也进行了详尽的规定,同时要求乘坐两轮摩托车出行的乘客在后座正向骑坐,并戴安全头盔。

《草案》规定:自行车和人力三轮车的驾驶人应当年满12周岁,

驾驶电动自行车和残疾人机动轮椅车者应当年满16周岁。

自行车、电动自行车可载一名12周岁以下未成年人,12周岁以上16周岁以下的未成年人驾驶自行车不得载人。

残疾人机动轮椅车不得载人,但二级以上残疾人驾驶残疾人机动轮椅车可以搭乘一名陪护人员。

《草案》还提到,残疾人机动轮椅车载货重量不得超过20千克。

### 遇紧急任务公车需避让

《草案》要求,机动车、非机动车遇有警车、消防车、救护车、工程抢险车执行紧急任务时,未主动让行的,处机动车200元罚款,处非机动车50元罚款。

假如违法频繁,机动车所有人、管理人或驾驶人要及时查询

## 声音

@黑眸小栈:在建立信用体系的同时,也应该完善法律法规。

@蘇小仙-Angeline:关键是怎么执行,车违法有车牌号呢,人违法怎么记录?

@最爱熊熊在冥王星:驾车人士违章影响信用否?

## 高铁乘客游黄山可享受半价

黄山风景区首次对高铁游客实行半价优惠,凭本人有效高铁或动车车票和身份证件原件游览黄山景区,可享受黄山景区门票半价优惠。

黄山旅游发展股份有限公司市场营销中心总经理赵晖表示,高铁游黄山是3月29日至4月28日期间,除了清明小长假,对乘坐高铁、动车到合肥,来游览黄山的游客,凭高铁票和本人身份证,执行115元的半价优惠政策。

今年为了庆祝“三八妇女节”,黄山在今年3月8日-10日之间也将对来黄山风景区旅游的国内(含港澳台)女性游客实行黄山门票旺季价格半价优惠政策,即115元/张。

另外,3月20日和21日,游览黄山风景区的男性游客,凭黄山风景区的门票可自愿领取一张黄山旅游全年的免费年卡,打造的主题是“2013,带着爱人游黄山”的概念。

违法信息并接受处理。否则,机动车在本市有七次以上道路交通违法记录未处理的,公安机关交通管理部门可扣留机动车,直至违法行为处理完毕。

电动自行车、残疾人机动轮椅车未办理非机动车登记、未悬挂号牌或者未随车携带行驶证,残疾人机动轮椅车驾驶人未随车携带残疾人证的,皆处警告或者50元罚款。

### 公安部:西安模式有望在全国推行

公安部交管局有关负责人在接受新华社采访时表示,公安机关将大力推进交通安全诚信体系建设,研究推动将公民交通安全违法记录与个人信用、保险、职业准入等挂钩的工作。

据《法制晚报》

《西安市道路交通安全条例(修订草案)》(以下简称《草案》)3月6日通过初审。

《草案》中规定:市、区、县人民政府组织相关部门制定车辆驾驶人、行人交通违法行为记录与个人信用、保险、职业准入相关联的措施和办法。

## 醉酒乘客将豪车钥匙落在出租车上

# 全城搜索3月的哥盗走豪车

去年9月,贵阳的士司机郑某在车上捡到一位醉酒乘客不慎遗失的豪车钥匙。为了将这辆车据为己有,郑某展开“全城搜索”,历时近3月终于将这辆沃尔沃豪车偷走。不料,3个月后,民警突然出现在他的家中,而此时他偷来的价值67万元的豪车还没有脱手。



犯罪嫌疑人郑某与其盗窃的沃尔沃轿车

## 声音

@X路遥知马力:这哥们毅力还真够强的,咋不用在正途上嘛!

@目自吾君:感谢威武的贵阳警察~办案神勇!

@老李在贵阳:哥们,好好工作才是硬道理!

@快乐魅力型男:乘出租车下车前,一定整理好随身物品!

## 捡到豪车钥匙的哥顿生邪念

郑某今年31岁,在贵阳开出租车多年。去年9月10日晚11:30许,他在友谊路附近载了一名醉酒乘客。此人上车后酒气熏人,让郑某很反感。

15分钟后,郑某总算将这位醉酒乘客送到目的地——贵阳体育馆。乘客离开后,郑某打开后车门

整理座位,突然在后座上发现一把车钥匙。此时,乘客已不知去向,郑某便将车钥匙带回家中。经仔细查看,他发现这把车钥匙很别致。

通过网上查询对比,这是高档沃尔沃轿车的钥匙。郑某随即产生邪念,认为这是个发财的良机。心想:“只要偷到这辆车就赚大了。”

## 全城苦寻3月 终于找到目标

那天过后,郑某每天还是像往常一样跑车,不过他悄悄给自己增加了一项“工作”——寻找那辆豪车。

每次接送乘客时,他的目光总在搜寻着贵阳的大街小巷。只要见到哪里停有沃尔沃轿车,他就会悄悄靠近,拿出捡来的钥匙按遥控按钮测试。

无数次失望,无数次寻找。最终“功夫不负有心人”,12月3日晚,郑某终于“有了回报”。当晚10时许,他送一名乘客到达团坡桥幸福家园小区时,发现一辆黑色

沃尔沃越野车停在停车场内。待乘客离开后,他按下捡来的车钥匙,相距10米远处的“沃尔沃”突然闪了闪车灯。

郑某激动得心脏狂跳不止。他迅速走上前去,用手一拉,车门真的打开了。

郑某立即编了个谎言,将出租车提前交给对班。当晚深夜,他守候在该小区门口。到12月4日凌晨0:20许,见行人稀少,郑某悄悄溜进小区,将那辆黑色沃尔沃越野车开出了小区,随后把车藏到观山湖区金华镇的家中。

## 案发3月落网 赃车还没脱手

据受害人黄先生介绍,去年12月4日上午7点,他起床后准备去上班,走到小区停车场,发现价值达67万元的爱车竟不翼而飞,车内的一部手机也随车失踪。

接到报警后,油榨街派出所民警迅速赶到现场调查,同时展开大范围走访。通过查看大量相关路段的监控录像,民警最终发现被盗窃轿车消失在观山湖区出城方向。从监控录像上,民警基本锁定嫌疑

人的大致体貌特征。

3月3日傍晚,专案组民警根据获得的重要线索,在观山湖区郑某家中将其抓获,并在楼下一隐蔽处找到了黄先生被盗窃的沃尔沃轿车。经审讯,郑某对其犯罪事实供认不讳。据他交代,他原本打算将车藏匿一段时间后卖到外地。

3月5日,犯罪嫌疑人郑某已被南明警方依法刑拘。

据《贵州都市报》

## 台湾花莲县地震 福建多地均有震感

据台湾气象局消息,7日上午11时36分,花莲县秀林乡发生5.6级(中国地震台网测定为5.7级)地震,台湾地区各地有感。由于震中位于山区,震源深度较深,截至16时20分,无人员伤亡等灾情传出。

与台湾一水相连的福建省福州市、泉州市、厦门市等地均有震感,震感较为强烈。

据福州市民杨女士介绍,11时40分左右,在位于市中心4楼的办公室中感受到明显晃动,整个过程持续数秒。不少福建网友也纷纷表示感受到地震。

综合

## 警方寻找8天 南昌被拐男童回家

3月7日,记者从南昌市公安局获悉,经过8天的不懈努力寻找,2月27日在南昌八一广场走失的5岁男童章俊宇于3月7日上午在福建南平市被找到,目前已回到家人身边。

7日上午,记者联系上了章俊宇的家人。据其家人介绍,小俊宇走失后,南昌警方最终确定当初天网视频里拍到的那名中年妇女有很大的作案嫌疑。

“警方通过技术手段对该女子进行定位,发现她在福建南平市活动,于是我们就和警方连夜赶往南平市。7日早晨9点多钟,在福建南平警方的配合下,我们在南平汽车站附近将该名女子抓获,当时章俊宇就在她身边。”孩子家人告诉记者,当时该女子正准备跟买家进行交易,打算将小孩卖给别人。

综合



# 能率灵智泉：小户型居家的首选

社会发展到今天,高房价和生活品位的高追求已是现代人不可回避的现实,如何在有限的空间里打造舒适温馨的居家氛围,或许恼人的僵局因你的创意而有所改变。紧凑格局在不经意的小细节中得以放大。

### 恒温沐浴同样感受

能率认为,温度恒定是舒适沐浴的首要标准,不论流量大小,每份热水都要保证消费者健康温暖的高品质体验。能率新品“灵智泉”是专门为安装环境较为狭小的置换型和小户型用户开发的小体积智能恒温产品。

灵动小巧的外观,与市场同类产品比较,其高度和宽度在尺寸上有了明显的缩减,使得安装占用空间也更加紧凑,成为旧机替换用户的首选。

与此同时,“灵智泉”还拥有超强的“智慧”表现,作为能率畅销不衰的“智能泉”恒温热水器的迷你改良版,“灵智泉”一方面承接了“智能泉”系列卓越出众的恒温控制技术,另一方面,又进行了革新,突破性地实现了“35℃、37~48℃、50℃、60℃”15段温度调节,搭载水量伺服器A2APE系

列更让出水量大幅提高,尽享微米沐浴成为可能。

具有记忆功能可变式水阀,能根据设定水温及进水温度自动调节,即使在用水高峰时间,也不必担心水温的忽冷忽热,确保温度的持续恒定。

### 小巧灵智泉带来不可思议的居家幸福感

水压低,空间小,一直困扰着很多消费者,而灵智泉的小巧外观和强大功能为小户型和置换型用户带来了意外的惊喜,也让灵智泉系列成为目前实体店小升数的热销产

品。“小身材、高品质”是能率寄予灵智泉的厚望,也是对于现代社会人们生存空间感同身受的现实考量,这种感同身受的理智与革新,蕴含的是能率时刻以用户利益为己任的关怀和担当。

领航二十载 诚信每一天

能率厨卫电器江苏有限公司

联系电话:0510-82696022 82697822

能率官方网站:www.noritz.com.cn